

开桑塔纳轿车 进超市偷几袋奶粉

民警细查发现他是逃犯
16年前拐卖妇女儿童被判刑



□晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 廖谦/图

本报讯 一男子开着桑塔纳轿车,到高新区南流村一超市内偷了几袋婴幼儿奶粉,被店主发现并报警。该男子被抓后拒不承认自己的真名字,一连报出6个假名。一定有隐情!民警仔细一查,他16年前因拐卖妇女儿童被判刑9年,后在押解过程中逃脱至今。

偷奶粉的男子说不出自己的名字

6月7日下午,在高新区南流村便民超市内,一名男子偷了两袋婴幼儿奶粉被发现。店主陈先生报警后,石佛派出所民警赶到现场,见该事件涉案价值不高,偷奶粉的男子满身酒气,民警本想通过协调让偷奶粉的男子道歉赔钱来解决。就在民警询问他的姓名时,该男子就是不承认他的名字。看到这名男子闪烁不定的目光,再加上操着外地口音,引起民警的怀疑。民警见这名男子开有一辆桑塔纳轿车,通过查询发现这辆车号为晋OE1193的轿车,是一辆涉嫌盗抢的车。

16年前他因拐卖人口被判刑9年

该男子被带到派出所不久,便清醒了。在民警讯问下,他话语流畅起来,一会儿说他叫这个名字,一会儿又说叫那个名字,3小时说了6个不同的名字。警方越感到有问题。到7日深夜,民警还是没有问出他的实名,就以盗窃财物暂时对其治安拘留。民警根据这名男子的口音,确认他是濮阳人。当夜开始,民警对濮阳籍的网上逃犯一一调出比对。民警终于确认他就是1993年在押解回监狱途中跑掉的郭现红,他曾因拐卖贵州、四川多名妇女和儿童被判刑9年。

他说自己拐卖妇女是助人为乐

昨日9时,记者见到了51岁的郭现红。他说:“我去贵州和四川出差时,见到山里有女孩子想出山,就花了点钱把她们弄出来,介绍给没妻子的老乡,他们结了婚,我这叫助人为乐,帮助她们。”派出所指导员孔锋说,郭现红两年内把多名女孩子骗到南乐县,以每名数千元的价格卖给当地人当妻,被人告发后获刑。

对盗奶粉之事,郭现红无法说明用途,民警称,不排除他依然在参与拐卖妇女和儿童的行为。目前,相关调查正在进行中。
线索提供 顾方

凌晨2点爬进出租屋,不光要钱 一歹徒和女硕士纠缠到天亮

夜半,年轻女子露露(化名)正独自在五楼租房处熟睡,装有防盗网的窗户突然钻进一“飞贼”。他头戴黑色丝袜,特意把露露拍醒,跟她要钱。露露苦苦哀求他别拿走笔记本电脑,说自己还要用它写论文。经过露露的长达4个小时的聪明抗争,他只是劫走了她近1000元钱。昨日上午,在金水区聂庄,他指认现场时一番自白,正好提醒大家如何防范飞贼。
晚报记者 吴泳

“飞贼”喜欢飞檐走壁晚上活动

昨日上午10时许,在聂庄村204号门前,看着五楼曾失窃的房间,居民们仍纳闷飞贼是咋上去的。房间窗口距地面约15米,还装有防盗网。

金水公安分局打盗专业队队长郭元中介绍,葛纪坤入室盗窃和抢劫从不走门,专门爬墙钻窗户。他租住在柳林镇杨君柳村,专门跑到聂庄村作案。

不撬锁走门,偷的大多是高楼住户,葛纪坤是咋进去的?他说,自己选择的都是楼间距很窄的楼栋,两腿撑在两面墙上,他能壁虎般爬上楼顶。

女硕士凌晨智斗入室“飞贼”

在204号五楼,葛纪坤指认自己最后一次的作案现场。

办案民警介绍,5月8日凌晨2时,葛纪坤刚摸进露露房里时,害怕露露喊叫,第一句话就说:“我只要钱,别怕,别吵,我不伤害你。”

仅仅从露露包里搜出200多元钱后,葛纪坤很不甘心,威胁露露说:“你都有笔记本了,身上就这点钱?”

露露双手被捆,思量不能和他硬碰硬,就表示自己还是个研究生,电脑是学习需要,家

里凑钱买的。

葛纪坤仍不死心,掐着露露的脖子要钱。露露一边哀求,一边和葛纪坤套近乎:“大哥,你是图财的。咱俩动静大了,邻居就听见了。”

葛纪坤胆小,听露露一说,果然收敛一些。但他发现露露挺漂亮,便动了邪心。

民警分析说,葛本身有些胆怯,害怕露露叫嚷,一直没有用强。软磨硬泡,威胁露露说要和她发生关系,钱他可以不要。

露露见葛纪坤赖着不走,又有些胆怯,一边来软地说,自己抽屉和柜子里还有些钱,随便他翻,一边警告说,再逼她,她就喊人。

葛纪坤乱翻一气,但只搜到一些零钱。不死心的他又对露露动手动脚。露露立马大叫,葛纪坤害怕,捂住她的嘴,不敢再动。

民警介绍,葛此时已翻了两家窗户,有些疲倦。逼迫露露过程中,也时常犹豫。两人僵持一段时间后,葛迷迷糊糊睡着了。

醒来后,他仍逼着露露提出非分要求。露露估摸着他的心态,时软时硬。到最后,露露一直在反抗,葛纪坤自己也没心情了。

直到凌晨5时许,天开始亮了,葛纪坤准备再次用强。露露眼看危险,赶忙说自己还有个存钱罐,里边有几百块钱。

葛纪坤从中取走700余元后,似乎也折腾

够了,害怕天亮被人发现,在6时离去。

他做过塔吊工常在高空跳来跳去

葛纪坤没想到金水警方已盯了他很长时间。6月8日,金水公安分局打盗专业队将其抓获归案。

目前,警方已查证清楚,这些失窃案至少有4起是葛干的,其中最高楼层是九楼。他盗抢的财物共约2万元。

民警介绍,葛以前在工地做塔吊工,擅长高空作业,经常在高空跳来跳去。

高楼住户和独居女子可这样防范

葛纪坤说,他最喜欢的对象包括晚上房间经常没人的,女子独居的,喜欢睡觉开窗的,住户很晚才回来的。

民警提醒说,防范他这样的人,房间最好配备质量好的防盗门窗。市民夜间睡觉,一定要锁好窗户,特别是高楼层住户也别放松警惕。

对年轻女士来说,最好不要独居。确实需要独居,除了注意上述事项,更要加倍警惕。万一遇到歹徒,没有把握不要正面同他激烈对抗。最好设法稳住他,拖延时间,伺机逃脱或报警。
线索提供 刘立 张言

《有钱的真多,电动车都当废品卖》新闻追踪 派出所电话快被打爆了,数百市民来认车



□晚报记者 张柳/文 王银廷/图

本报讯 “电话热得烫手,都是问俺所在哪儿呢。”昨日,三官庙派出所值班民警郝方胜就忙了一件事儿,接电话,为准备前来认车的市民指路。昨日,本报A15版报道了派出所希望市民认车一文,吸引了数百丢车市民的关注。

派出所的院子里几分钟就聚集了10余位市民,数十辆电动车一字排开,大家从头走到尾,再从尾走到头,一辆辆地仔细辨认着。一些车辆停放时间已久,落满灰尘,没人理会,而几辆较新的车子则吸引力十足,但看过之后摇头的人多,“哎,这车子怪新,可惜不是我家的”。

据派出所所长刘伟介绍,由于有些车辆被盗后被分拆出售,无法整体追回,截至下午3时,前来认车的市民超过百人,但只有十几位幸运市民找到了自己的车子。同时他提醒前来认车的市民,需要带上自己的购车凭证和身份证件来认车,手续不全也是不能认领的。

前列腺疾病/泌尿生殖感染/生殖整形/男性功能障碍/男性不育/泌尿肿瘤
(豫)医广[2009]第02-19-038号

看男性科 就去博大

我信赖



郑州博大泌尿外科医院
郑州博大男科研究院

0371-653 99999
地址:郑州市黄河路130号(与未来路交叉口立交桥旁)

东方女子医院
EAST WOMEN HOSPITAL 中原妇科 专业典范

省、市医保定点医院 / 新农合定点医院

43年妇科诊疗经验 女性就医首选

(豫)医广[2008]第11-04-359号

健康热线 0371-65831995 QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com
地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面)